

INFORMACIJE O VARILAČKIM MASKAMA I ZAŠTITNIM ZASLONIMA

Pre korišćenja ove varilačke maske, pročitajte pažljivo upustav u ovom priručniku radi vaše zaštite. Ova zaštitna oprema je u skladu sa Evropskom direktivom 89/686/EEC i upotpunjava sve zahteve proizvođača prema standardu EN 175 1997.

Upotreba: Koristite ovu zaštitnu opremu jedino kao zaštitu protiv optičkih zraka koje se stvaraju za vreme elektro-lučnog zavarivanja.

NEMOJTE KORISTITI OVU ZAŠTITNU OPREMU NA MESTIMA GDE POSTOJI RIZIK OD UDARACA.

Sastavite staklo i masku uskladjeno priloženim upustvima i prilagodite nosač maske individualnim potrebama. Koristite znojnik namenjen isključivo za ličnu upotrebu i prilagodite nadglavni nosač za ispravan pogled za vreme nošenja maske.

Skладиštenje: Čuvajte stakla i masku u njihovom originalnom pakovanju u zaštićenom području, izbegavajući kontakt s vodom, otopinama, kiselinama i mehaničkim uticajima.

Čišćenje i održavanje: Koristite samo blage sapune i toplu vodu. Zamenite oštećena i izgrebana stakla. Dezinfekcija se može provesti s benzil-lauril-dimetil-amonijevim kloridom i antibakterijskim UV lampama. Materijali stakla i maske su fizički kompatibilni ali mogu izazvati alergijske reakcije kod osetljivih osoba.

Nivoi zaštite: Proverite da su stakla i maska odgovarajući za planirano izvođenje posla, te proverite nivo zaštite koja se nudi s korišćenim filterom, što možete proveriti i preko njegovog serijskog broja. Nivo zaštite filtera treba se izabrati u skladu sa poslovanjem koje se namjeravaju izvoditi, prema tablicama koje se nalaze u pakiranju ili prema našem katalogu. Stakla, maske, filteri i poklopci su neslomljivi. Filteri za zavarivanje trebaju biti zaštićeni prozirnim staklima koje su iste veličine kao i filteri. U slučaju povećanih mehaničkih opasnosti koristite prozirne zaštitne poklopce.

Rezervni delovi: Uvek koristite originalne rezervne delove koji su odgovarajući za izvođenje planiranog posla, s odgovarajućim nivom zaštite. Nemojte koristiti neoriginalna rezervna zaštitna stakla s neproverenom optičkom klasom.

Ograničenja upotrebe: Stakla i maske ne garantuju odgovarajuću zaštitu ako se koriste za svrhe koje se prethodno ne mogu utvrditi. Za zavarivanje iznad glave ili za zavarivanje u skućenim prostorima gdje postoji jako toplotno zračenje, koristite najprikladnije sredstvo zaštite. Preporučuje se korišćenje zaštitnih stakala i filtera s efektom zračenja.

Period korišćenja: Preporučuju se česte provjere i zamene svih oštećenih i istrošenih dijelova. Zamenite zaštitna stakla u slučaju da su ogrebanja ili istrošena jer kao takve gube svoja zaštitna svojstva.

Transport: Transportirajte i skladištite stakla i maske u njihovim originalnim pakovanjima i pobrinite se da ostanu netaknuta.

Označavanje: Maske i stakla su označene u skladu s EN 176 standardom i 89/686/EEC direktivom. U nastavku primer i objašnjenje oznaka na zaslonu zavarivanja:

